
 
 
 
 
 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E 
SANEAMENTO – CT-PAS – BIÊNIO 2011/2012. 
Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e onze, às nove horas, na sala de reunião do 
DAEE em Presidente Prudente, realizou-se a 3ª Reunião da Câmara Técnica de 
Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, Biênio 2011/2012, do Comitê da 
Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, onde estavam presentes os 
representantes dos segmentos: Estado/Titular: DAEE (Sandro Roberto Selmo); CESP 
(Washington Luiz de Azevedo Geres); SABESP (Augusto César Marques Leme); 
CATI/PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki); CETESB (Ízio Barbosa de 
Oliveira e Shaine Paccola Gonçalves). Estado/Extraordinário: UNESP (Paulo Cesar 
Rocha representando o Sr. Antônio Cézar Leal); COORDENADORIA DE DEFESA 
AGROPECUÁRIA (Adalberto Lanziani); APTA (Sônia Maria Nalesso Marangoni Montes). 
Sociedade Civil/Titular: APOEMA (Luiz Antonio Raizaro); IESP (Pedro Sergio Mora 
Filho representando o Sr. Robson Ricardo Moreira as Silva); FIESP (Débora Riva 
Tavanti); CDPEMA (Carlos Alberto Arraes). Sociedade Civil/Extraordinário: ABES 
(Robinson José de Oliveira Patrício); Pontal Flora (José Alberto Mangas Pereira 
Catarino). Município/Titular: ÁLVARES MACHADO (Ricardo Henrique Garcia Silva); 
MIRANTE DO PARANAPANEMA (Wesley Aparecido do Nascimento); Presidente 
Venceslau (Luiz Arthur Gagg); Presidente Prudenet (Monica Kurak Lombardi); Santo 
Anastácio (Danilo Morel Pinto). Município/Extraordinário: MARTINÓPOLIS (Bruna 
Silveira Liboni); PRESIDENTE EPITÁCIO (Ailton Nonato); PIRAPOZINHO (Gustavo 
André Ferreira de Castilho). CONVIDADOS

 

: Conforme lista de presença. Iniciando a 
reunião o Sr. Augusto César Marques Leme, coordenador da CT-PAS, colocou a Ata da 
reunião anterior em discussão que, após a leitura, foi aprovada por unanimidade e, a 
seguir, apresentou a pauta da presente reunião, cujo assunto principal é a discussão 
sobre os critérios e procedimentos para pontuação dos empreendimentos para obtenção 
de recursos FEHIDRO. O Secretário Executivo Adjunto, Sr. Sandro Roberto Selmo, 
iniciou uma apresentação sobre os recursos do FEHIDRO aplicados em cada município 
das UPRHs do CBH-PP. Posteriormente, o Coordenador da Câmara, Sr. Augusto, 
apresentou dois slides constando os municípios que não possuem, possuem ou estão 
em execução os planos rurais e urbanos. O Sr. Sandro lembrou que para tomarem 
recursos, os tomadores têm que satisfazerem as condicionantes do MPO, sendo 
requisito do FEHIDRO a entidade ter o plano para entrar com obra. Para este ano de 
2011, o Coordenador informou o valor de 2.103.448,43 reais proveniente do FEHIDRO 
que será destinado ao CBH-PP. Foi colocada em discussão a minuta da Deliberação 
CBH-PP/124/2011, de 27/05/2011, que aprova a transferência de Recursos Financeiros 
do CBH-PP para o CBH-MP tendo em vista a realização do IX Diálogo Interbacias de 
Educação Ambiental em Recursos Hídricos. Logo em seguida, os membros da CT-PAS 
elaboram a minuta da Deliberação CBH-PP/125/2011, de 27/05/2011, que aprova 
diretrizes, critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de 
empreendimentos para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2011. Após a 
elaboração da minuta CBH-PP/125/2011, o Coordenador agradeceu a presença de 
todos e terminou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, 
Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por 
quem de direito. Presidente Prudente, 05 de maio de 2011. Câmara Técnica de 
Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, “Comitê da Bacia Hidrográfica do 
Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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